

“引客入全”助推国庆旅游开门红

本报讯(张美霞)10月1日上午,全南县天龙山景区停车场,私家车、旅游大巴络绎不绝。经过3个多月的整修,天龙山景区于国庆长假第一天重新开园,新推出大地之手、松鼠乐园、木石姻缘、阿婆渔村美食街等体验项目,极大地提升了体验度,吸引游客纷至沓来。“如今,人们出行越来越看重整个家庭的体验度,我们适时推出多业态的旅游产品,加上优越的自然环境,肯定会受到不同需求游客的欢迎。”天龙山景区运营部相关负责人说。

近年来,全南县加快建设旅游强县,全域化打造旅游产品、丰富旅游业态,大幅提升游客满意度。为抓住国

庆长假旅游消费“黄金期”,满足游客的出行需求,该县天龙山景区、攀岩小镇等核心景区推出丰富多样的新业态,并结合“嘉游赣”主题活动、县财政优惠政策大力做好“引客入全”,推出免门票政策、打卡赢奖、发放消费券等系列优惠活动做旺旅游市场。

在攀岩小镇的点兵点将(VR游戏·机器人竞技)体验馆里,孩子们在家长的指导下,戴上智能眼镜操控机器人进行竞技,在玩乐中启发科技兴趣。迪士尼淘气堡、丛林越野车、水上娱乐、森林攻防等二期项目试营业,给小镇带来了不少除攀岩体验、亲子采摘以外的游客群体。客家气韵千年流传的雅溪古村

让游客流连忘返,五彩斑斓的十里桃江如诗如画,秋意绵长的乡村唤醒乡愁,“旅游+康养”“旅游+体育”“旅游+农业”……伴随不断优化的旅游产品供给,集体闲化、大众化于一体的旅游产品,为全南全域旅游发展开拓出更多空间。

紧盯粤港澳大湾区旅游消费需求,全南打造全域、全景、全时丰富业态,着力打造粤港澳大湾区旅游康养目的地,全面唱响“绝美全南更胜画”旅游品牌。突出核心景点景区建设提升,深度开发“四条精品线路”“四季旅游产品”,突出发展康养旅游,构建观养、食养、居养、疗养、动养“五养”结合的大康养格局;逐步形成以客

家小吃、全南猪血等地方特色的餐饮品牌,温德姆花园酒店、雅溪民宿等优质多元的住宿体系,景区直通车、订制快车等方便快捷的旅游交通,桃江新区影院等互动体验的旅游产品,打造出港澳台特色街区、河边街商贸综合体等夜间文化和旅游消费集聚区,持续完善“吃住行游购娱”旅游要素配套,全方位塑造旅游形象。

针对疫情常态化防控要求,全南着力营造安全放心旅游环境,在景区入口增派工作人员提醒游客戴好口罩,做好个人防护。据统计,国庆长假第一天,全南接待游客4.5万人次,旅游收入达5400万元,实现国庆旅游开门红。



定南商贸旅游消费市场人气旺

本报讯(特约记者詹继成)进景区游玩、到商超购物、来家装中心买家具……10月1日,国庆长假第一天,定南县各大小景区、商场等商贸旅游消费场所人气爆棚。定南县积极落实省委、省政府和市委、市政府全面促进商贸旅游消费决策部署,多措并举做好国庆期间商贸旅游消费工作,全力促进四季度旅游消费“黄金期”。

“真金白银”撬动商贸旅游消费。该县积极落实市委、市政府全面促进商贸旅游消费决策部署,做好赣州市本级2000万元旅游消费券的宣传推广工作,该县也派发了300万元消费券刺激消费。同时,景区和商家也积极打出“让利”优惠组合拳,目前有近40家商贸旅游企业推出优惠举措,涵盖商超、景区、餐饮、车行和家装等消费领域,累计让利金额达1000万元,所有景区均免门票。

除了诚意满满的政商联手刺激消费举措,该县还在提升消费服务水平上下功夫。一方面,政府提前谋划商贸旅游消费工作,迅速出台相关刺激消费举措,制定打卡定南吃、住、游、娱、购一条龙服务攻略,组织指导景区、商超等企业开展节前服务能力提升培训。另一方面,在严格落实好常态化疫情防控措施的基础上,市监、消防、卫健和公安交警等部门深入景区、商超等重点区域开展安全大检查,以查促改,全面构筑国庆假期安全网,积极营造安全有序的文旅消费环境,让游客在定南放心游、开心购。

促进商贸旅游消费



宁都红色景点成游客打卡地

本报讯(陈孟春)10月1日上午,宁都起义指挥部旧址、中央苏区反“围剿”战争纪念馆、小布镇红色旧址群等红色景点前就已排起长队。这个国庆假期,宁都红色旅游景点全部向游客免费开放,成为市民和游客接受党史和爱国主义教育的打卡地。据统计,国庆假期第一天,该县各红色景点共接待游客1.6万人次。

红色景点走红,根源在于红色精神的深植广播。在深入开展党史学习教育中,该县组建宣讲团和红色

文艺轻骑兵,深入单位、乡村、学校、社区、工厂,充分推动党史学习教育融入学校思政课和全民国防教育课,使红色精神深植人心。“在党史学习教育中,多次聆听革命先辈的英雄事迹,今天,到纪念馆参观,对反‘围剿’战争的历史有了更深刻的理解。”在中央苏区反“围剿”战争纪念馆参观的市民李平生说。

红色景点走红,也得益于景点打造的用心用情。该县以高品质抓好长征国家文化公园(宁都段)建设为

契机,按红色景点与自然景观和人文历史相融合的思路,对红色景区的游客接待、展陈布置和AR/VR讲解等进行提档升级,并策划开展“教与游”“唱与演”等常态化文旅融合活动,着力打造红色旅游目的地。“这次带孩子来,就是想让他们铭记历史、感恩时代。”游客刘红英在小布镇红军誓师广场观看“活捉张辉赞”采茶剧后说,在红色景区用歌舞、戏剧讲述红色故事,再现红色历史更有感染力,对青少年也更有吸引力。

↑10月1日,在都县中央红军长征集结出发地纪念馆内,演员在表演舞蹈《我和我的祖国》。当日,于都县开展爱国歌曲大家唱快闪活动,当地干部群众挥舞五星红旗,齐唱爱国歌曲,欢庆国庆佳节。

林家屹 摄

←9月29日晚,市民在赣州经开区蟠龙镇科技广场猜灯谜。当晚,蟠龙镇举办“学党史 猜灯谜 庆国庆”活动,营造喜庆祥和的节日氛围。

廖万茂 记者吴悦 摄

赣州经开区39个项目集中开竣工

本报讯(王芊芊 记者李华)10月1日上午,赣州经开区举行2021年第四批项目集中开(竣)工活动,总投资196.29亿元,总投资132.72亿元,英锐集团5G、AI功率器件芯片制造与封测等22个项目竣工,总投资63.57亿元。

此次集中开竣工的39个项目中超亿元项目18个、超10亿元项目7个,平均投资额超5亿元,涉及科技创新、工业倍增升级、乡村振兴、现代服务业、新型城镇化、基础设施建设、民生实事等领域。其中,恒科环球企业中心、圆通速递(赣南)智创园等17个项目开工,总投资132.72亿元,英锐集团5G、AI功率器件芯片制造与封测等22个项目竣工,总投资63.57亿元。

今年以来,赣州经开区扎实开展“项目大会战”,全力推动项目建设提速提质增效。此次39个项目的集中开竣工播响了赣州经开区打好今年项目建设收官战的战鼓,赣州经开区将进一步浓厚项目建设氛围,推动项目建设跃上新台阶、迈出新步伐,为挺进国家级经开区50强提供坚实支撑。

赣州螺溪洲大桥及105国道连接线工程开工建设

本报讯(何亮 梁会哲)9月29日上午,由赣州交通控股集团有限公司负责建设、总投资约10.3206亿元的赣州螺溪洲大桥及105国道连接线工程正式开工建设,建设工期28个月,预计2024年1月建成通车。

据了解,赣州螺溪洲大桥及105国道连接线工程位于赣州市北部,毗邻厦蓉高速赣江大桥。该工程西起105国道,向东跨越虔东大道后接地,全长约3.83公里。该工程全线设置两座桥梁,桥长共计约1.738公里,其中连接线于金东北路设置一座跨线桥,桥梁长约195米。其中,螺溪洲大桥西起金东北路以东,跨越赣江后连续上跨滨江路、钟塔路和虔东大道后接地,总长约1543米,主桥长约420米,引桥总长约1123米。

该工程建设内容包括桥梁工程、接线道路工程、排水工程交通工程、照明工程、绿化工程及附属工程等。建设完成后,将进一步完善赣州市三江六岸交通体系和城市路网结构,实现赣县区“中国稀金谷”核心区与章贡区水西片区互联互通。

崇义专项检查校外培训机构

本报讯(钟丽莉)近日,崇义县教科体局联合该县公安、市监、消防、住建等单位,组成联合检查组,分2个小组对全县28个校外培训机构开展专项检查。通过实地督查整治举措,推动“双减”工作落地见效。

在检查过程中,检查组对已办证的校外培训机构严格审核了教师名册,排查是否有在职教师兼职,是否具备培训资质,同时要求各校外培训机构严格落实“双减”政策,严禁从事学科类培训。对于校外培训机构存在办学地点不符合要求、不具备基本办学条件、消防设施不全、无证无照非法办学等违反法律法规和国家有关规定的情况,检查组要求其进行整改,并督促其尽快办理相关证件。

通过此次联合检查,该县进一步规范了校外培训机构的办学行为,净化了教育环境。



10月1日是赣南医学院建校80周年,该校举行第三届“红医杯”校园微马跑活动,吸引了3000余名师生及校友参与,创下该校历届微马跑人数新高。图为开跑现场。

陈涛 熊辉 摄

赣县区梅林镇:开展安全隐患大排查行动

为确保国庆期间安全生产形势稳定,有效防范各类事故发生,确保人民群众生命财产安全,赣县区梅林镇近日在全镇范围内开展安全隐患大排查大整治行动。

梅林镇成立了由派出所、城管中队等工作人员组成的联合排查组,在辖区内开展地毯式排查。工作人员深入工地现场,排查房屋建筑施工安全隐患;深入小商店、小餐饮场所、小生产加工企业等“九小”场所、“三合一”场所,对消防通道、疏散通道进行检查,特别是对消防设施及电动车充电设施等进行重点检查。联合排查组对检查出的安全隐患,当场提出相应整改意见,要求有关单位立即整改,彻底消除隐患,不能立即整改的,限期整改到位。

(宋贤斌 刘丽娟)

南康区蓉江街道:关爱老年人,让“养老”变“享老”

本报讯(李婉容 宋新阳)10月1日,南康区蓉江街道的日间照料中心一片欢声笑语,老人们在志愿者的带领下载歌载舞,共同庆祝新中国72周年华诞。居民靳阿姨说:“日间照料中心组织我们用歌声和舞蹈为新中国庆生,我们非常高兴,生逢这个伟大的时代,让我感觉特别幸福,特别好。”

蓉江街道地处南康老城区,公共服务功能布局存在较大短板。党

史学习教育开展以来,蓉江街道坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,通过深入群众调研,全面梳理公共服务中的“顽疾”和“盲点”,着力补短板、强弱项。针对辖区群众日间托老服务需求,通过引入社会资本,与第三方专业养老服务机构合作,对日间照料中心服务项目进行完善,增加配套设施,提高了日间照料中心服务能力和

服务水平,让老年人在“家门口”就能享受到舒适的日间照料服务,有效解决了群众养老难题。在新冠疫苗接种工作中,为解决行动不便、年事已高的老人接种问题,蓉江街道组织党员干部专车接送,或背或抬,全程做好组织和安全保障,打通行动不便人员疫苗接种“最后一公里”,确保老人能够顺利接种,获得了群众一致好评,切实提高了群众的获得感和幸福感。